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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK NEGERI SATU ATAP CIHAURBEUTI 

Kelompok/Semester  : B (usia 5-6 tahun ) / I 

Tema    : binatang 

Sub Tema   : binatang peliharaan di darat 

Sub-sub Tema   : Ayam 

Waktu    : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melatih anak untuk bisa mengenal ciptaan Tuhan 

2. Membiasakan anak untuk menyayangi ciptaan Tuhan 

3. Anak dapat mengenal proses perkembangbiakan binatang ayam 

4. Anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain 

5. Anak dapat membuat karya seni kolase dengan bahan cangkang telor  

6. Anak dapat melakukan gerakan gerakan untuk kelenturan jari tangannya. 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

1. Kegiatan Pembukaan  

 Salam dan sapa 

 Do’a sebelum kegiatan 

 Absensi 

 Apersepsi kegiatan hari ini 

2. Kegiatan Inti  

a. Mengamati (anak mengamati gambar proses perkembangbiakan ayam. 

b. Menanya ( anak didorong untuk bertanya objek yang di amati dan untuk menjawab pertanyaan) 

c. Mengumpulkan informasi,menalardan mengkomunikasikan(guru meserpon pertanyaan anak dan 

menyiapkan berbagai kegiatan 

d. Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilaksanakan pada hari ini. 

- Kegiatan 1 : - Meronce dengan menggunakan pola (A,B,C,D)kartu huruf a – y – a – m 

- Anak mengamati kartu huruf a-y –a-m 

- Anak meronce menurut pola kartu huruf a – y – a – m , a – y – a – m , a …. 

- Kegiatan 2 : - Mengurutkan  angka sesuai dengan gambar proses perkembangbiakan ayam 

- Anak mengamatai gambar proses perkembangbiakan ayam 

- Anak mengurutkan angka sesuai gambar proses perkembangbiakan ayam. 

- Kegiatan 3 : - Membuat gambar dengan teknik kolase 

- Anak membuat gambar dengan teknik kolase menggunakan cangkang telor 

3. Kegiatan Penutup  

- Recorling tentang kegiatan hari ini 

- Menanyakan perasaan hari ini 

- Bermain tepuk “tepuk ayam” 

- Do’a sesudah kegiatan 

- Pulang 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 

- Penilaian Ceklis 

- Hasil Karya 

Ciamis, 4 November 2021 

Guru Kelompok B 
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Format Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal   : Kamis 11 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

Guru    : Rina Ruhaina,S.Pd 

 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1. Kayla     

2. M.Nabil     

3. Rubia     

4. Bagas     

5. Catur     

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal   : Kamis 11 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

Guru    : Rina Ruhaina,S.Pd 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

Kayla M.Nabil Rubia Bagas Catur 

NAM 1.1 - Menyadari semua benda ada 

penciptanya 

     

FISIK 

MOTORIK 

3.3,4.3 

- Melatih anak untuk melakukan gerakan 

gerakan untuk kelenturan jari 

tangannnya 

     

BAHASA 

3.11,4.11 

- Mengenal keaksaraan awal dengan 

berbagai bentuk karya 

     

KOGNITIF 

3.6,4.6 

- Memasangkan lambing bilangan  

dengan benda atau gambar 

     

SENI 

3.15,4.15 

- Menunjukkan sikap bangga 

terhadaphasil karyanya 

     

SOSEM 2.8 - Menyiapkan diri sendiri dalam berbagai 

aktivitas 

     

Keterangan : Kolom diisi dengan skala :BB,MB BSH,BSB 

 BB  : Belum Berkembang 

 MB : Mulai Berkembang 

 BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB : Berkembang Sangat baik 

HASIL KARYA 

Hari/Tanggal   : Kamis ,11 November 2021 

Kelompok   : B (5-6 Tahun) 

Nama Anak               : Kayla     Guru Kelompok : Rina Ruhaina,S.Pd 

 

HASIL KARYA  ATAU FOTO KEGIATAN 

ANAK 
PENGAMATAN 

CAPAIAN 

INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 


